

1 Сентября

День знаний.

Вот и закончились летние деньки! Наступило первое сентября. Погода радовала ребят своим теплом. Отдохнувшие, весёлые, с букетами цветов, они шли в школу. Но самым волнительным этот день оказался для одиннадцатиклассников и, конечно же, для самых маленьких – первоклассников.

Школьный двор наполнился ребятами и родителями, которые пришли их поддержать. Началась линейка. Самыми запоминающимися моментами были появление новых учеников гимназии, которых за ручку вели будущие выпускники; вальс, исполненный ребятами 11 класса и, безусловно, первый школьный звонок 2012-2013 учебного года, который позвал всех ребят в классы, где прошли классные часы.

Наш классный час был посвящен семье. С большим интересом ребята окунулись в игру, предложенную Галиной Валентиновной. Было весело, познавательно. Мы благодарны нашему учителю за этот интересно проведенный час общения, после которого мы счастливые, весёлые отправились в парк, где сфотографировались в память об этом замечательном дне!

Пресс-центр 11 класса

Поздравляем с Днем знаний!



Математика

Литература

English

География